
 

 

Hajdúböszörményi 

Robotolimpia 

2022 

 

Beszámoló 

 

 

„Minden jó könyv egy-egy tanítója a nemzetnek” (Gárdonyi) Alapítvány 

 

  



2022. május 28-án két év kihagyás után immár kilencedik alkalommal ren-

dezte meg a „Minden jó könyv egy-egy tanítója a nemzetnek” (Gárdonyi) Ala-

pítvány és a Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium hagyományos 

május végi rendezvényét a RobotOlimpiát. 

A versenyre előzetesen 40 csapat nevezett, a rendezvényen végül 36 csapat 

jelent meg. A COVID miatt az iskolákban szinte teljesen szünetelt a Robotika 

tehetséggondozás, így két évfolyam maradt ki a szakköri munkából. Ennek 

egyik oka, hogy a TKDM (tanterven kívüli digitális munkarend) során a robo-

tika tehetséggondozás megoldhatatlan volt, hisz a szükséges eszközök a diá-

koknak otthon nem állnak rendelkezésükre. 

A rendezvényre 11 város 20 általános és középiskolájából érkezett közel 160 

diák és felkészítő tanár. A térképen az látható, hogy az eddigi kilenc alkalom-

mal mely településekről érkeztek csapatok a rendezvényre. 
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Csapatok számának változása a nevezések alapján



A csapatok számára három hónap állt rendelkezésre arra, hogy felkészülje-

nek a versenyre. Ez alatt az idő alatt kellett nekik egy olyan robotot tervez-

niük, építeniük és programozniuk, amely öt teljesen különböző feladatban 

állja meg a helyét. A diákok számára ez nagy kihívást jelent, hisz nem könnyű 

egy olyan robotot megvalósítani, amely egyszerre mind az öt versenyszám-

ban: az akadályfutásban, a dartsban, a labirintusban, műlesiklásban és a szu-

móban is a legjobb eredményt tudja elérni. A versenyszámok ugyanis úgy 

vannak felépítve, hogy különböző képességekre kell a robotokat felkészíteni. 

Gyorsnak, erősnek és pontosnak kell lennie egyszerre. Mégis egyre többen 

jelentkeznek a versenyre, ennek egyik oka lehet, hogy itt be tudják mutatni 

azt, hogy egész évben mit tanultak, hová fejlődtek. Ez a bemutatkozási lehe-

tőség nagy motivációval bír ebben a korosztályban.  

A verseny sikere annak is köszönhető, hogy lehetőséget biztosítunk a csapa-

tok részére, hogy egy-egy, illetve néhány versenyszámban induljanak el. Így 

mindenki megtalálhatja tudásának, felkészültségének a legmegfelelőbb ver-

senyszámokat. Ezért is fontos, hogy minden versenyszámban díjazzuk a leg-

jobban teljesítő csapatokat. Idén erre 871 736 Ft-ot szántunk. Ezt a rendez-

vény támogatóinak köszönhetjük.  

Az elégedettségi kérdőívek elemzése alapján és a rendezvényen tapasztaltak 

alapján megállapítható, hogy a diákok és a felkészítő tanárok is kicserélődtek 

az elmúlt két év folyamán. 
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Ennek köszönhető az is, hogy idén sokkal kevesebben indultak arányaiban az 

összetett versenyszámban, mint a korábbi években. Inkább egy vagy két ver-

senyszámban indultak a csapatok. 

 

Idén is a Szumó és Darts versenyszámok voltak a legnépszerűbbek. 
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A csapatok 42%-a töltötte ki a rendezvény után az elégedettségi kérdőívet. 

Az ő véleményeik alapján és a rendezvényen kapott visszajelzések alapján a 

rendezvényt sikeresnek mondhatjuk.  

Arra a kérdésre, hogy összeségében hogyan érezte magát a Robtolimpia 

2022 rendezvényen az ötös skálán 4,67 tizedet adtak a csapatok. 

 

A pontos időbeosztásnak köszönhetően, gördülékenyen zajlott le a rendez-

vény, ezt támasztja alá a verseny szervezettségére adott válaszok átlaga, ami 

az ötös skálán 4,53. 

A jó szervezettségnek köszönhetően, illetve a Bocskai István Gimnázium ta-

náraiból álló versenybírók és a diák műsorvezetők irányításának köszönhe-

tően a rendezvény zavartalanul, nagy megelégedettséggel zárult. A visszajel-

zések alapján nemzetközi színvonalú versenyt sikerül már évek óta itt Haj-

dúböszörményben megrendeznünk. 

A válaszadók közül egy csapat kivételével mindenki azt a visszajelzést 

adta, hogy jövőre is részt kíván venni a versenyen. 

Ezek az eredmények azt jelzik, hogy igény van erre a versenyre, hogy jó úton 

haladunk és, hogy érdemes ezt a munkát folytatnunk. 
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A rendezvény költségvetése összesen: 1 661 236 Ft. 

A verseny 871 736 Ft összdíjazású volt idén. 

 

Köszönjük a rendezvény védnökeinek Kiss Attila Hajdúböszörmény Város 

Polgármesterének és Tóth Lajos Árpád úrnak, a Hajdúböszörményi Tanker-

ületi Központ igazgatójának, Gyulai Sándor intézményvezető úrnak és Tóth 

Júliának a kuratórium elnökének, hogy támogatták rendezvényünket. 

 

Köszönet a támogatóknak, akik fontosnak érezték és érzik, hogy a diákok mű-

szaki érdeklődésének ilyen úton is teret engedjünk. 

 

A rendezvényen készült fotók megtekinthetők a gimnázium facebook olda-

lán: https://www.facebook.com/media/set/?set=a.536280041509115&type=3 

 

A rendezvény videó összefoglalója megtekinthető a Gimnázium youtube csa-

tornáján: 

https://www.youtube.com/watch?v=dPnbX1LWh3g 
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